



灾难啊,李敏镐朴敏英恋爱了
校内网上一片哭声啊
有多少粉丝都泪奔了啊
男的都为朴敏英女的都为李敏镐啊
虽然另一对金童玉女离婚了
但是还有人可以Hold住啊

李敏镐朴敏英恋爱透了 粉丝们的心都伤透了

《城市猎人》作为今年以来韩国最热门的电视剧,剧中主人公“李润成”与“金娜娜”的爱情戏一直为剧迷所津津乐道,两人在表演过程中所碰撞出的火花,也一度让观众怀疑两人是否正在交往中。就在《城市猎人》正式落幕一个月后,作为戏中男女主人公的李敏镐、朴敏英被拍到一同用餐并乘坐同一辆车离开画面,似乎印证了此前人们的猜测。

对于被曝出的“恋爱说”,当事人所属经纪公司给出了各自的说法。一方面,朴敏英所属公司很快确认了两人恋爱的事实;另一方面,李敏镐的经纪公司相关人员则表示:“两人在拍摄电视剧期间给予了彼此很大的帮助,目前抱着积极的态度正在相互了解过程中,还没有到交往的阶段。”双方对于这段恋情所表现出的不同态度,更是让这段恋情扑朔迷离。

昨天上午,朴敏英的经纪公司负责人在接受采访时表示,两人彼此有好感的确是在拍摄《城市猎人》期间,但正式交往却是在电视剧拍摄结束后。该负责人还表示,李敏镐与朴敏英才交往了一个月左右,还在相互了解的过程当中,希望广大粉丝以及媒体不要过于关注,避免给两人造成额外的压力。 宗禾

知多少



李敏镐

Lee MinHo,也译作李民浩,韩国人气男演员,广告模特。1987年生,2006年以《秘密校园》出道,2009年因饰演韩版《花样男子》中的具俊表而红遍亚洲,人气爆棚。

朴敏英

Park Min Young,本职是模特,2006年因出演MBC的《不可阻挡HIGHKICK》受到观众喜爱并走红。



王雪制图

舞美师又跳出来爆料了 “孩子10岁前都归张柏芝”

星报讯“锋芝”婚变之时,爆料大王“舞美师”也来凑热闹,他在二人的离婚声明发出后不久就更新微博,称自己已从香港朋友那打听到了一些独家消息,透露“艳照门”后谢霆锋、张柏芝已经没有感情,只是为共同利益作秀生活;张柏芝的脾气不但如之前查小欣所透露的那样暴躁,而且有轻微分裂症,动不动就跟谢霆锋要死要活,然后又下跪道歉。他还透露了两人在离婚协议中的一些具体内容,“共同抚养两个儿子,10岁之前都归张柏芝,之后一人一个。张柏芝不喜欢二儿子,最终二儿子会分给谢霆锋,大儿子不喜欢谢霆锋”,而张柏芝的后台则是陈姓干爹。

今年《开心魔法》之后 在银幕上就看不到古仔了



星报讯(记者 吴笑文)因上月不小心从楼梯上摔下之后,饱受受伤困扰的古天乐,年内将不会再接演电影。即将于12月1日公映的《开心魔法》,则成了古天乐年内公映的最后一部作品。

在《开心魔法》中,古天乐饰演的魔法师拥有预言能力。据导演叶伟信透露,“这个角色可谓嗜酒如命,因为喝酒可以令他忘记很多忧愁。古仔一直都有亦正亦邪的气质,这次在《开心魔法》里面,他也会上演一出‘改邪归正’的戏码。”

他将为天堂里的电影配乐 著名作曲家史撷咏去世



8月22日,台湾知名作曲家史撷咏因心脏病突发病逝于台北,时年53岁。

史撷咏1958年出生在台北,父亲是台湾著名民族乐派作曲家史惟亮。史撷咏多次参与电视、电影配乐,曾于1986-1990年间,以电影《唐山过台湾》及《滚滚红尘》获金马奖最佳电影配乐奖,成为台湾知名重量级电影配乐家。

徽州老照片可以用来拿奖了

星报讯(记者 樊立慧)你有1988年以前的徽州老照片吗?拿出来晒一晒,还可能获得大奖。由安徽省徽学学会、安徽省黄山文化书院、安徽省图书馆和黄山市故园徽州文化促进会共同举办,谢裕大杯“徽州老照片”大型征集活动即日起拉开帷幕,2012年9月30日前都可以参与。

据介绍,凡于1988年黄山市成立之前拍摄的有关徽州的景、物、事、人等内容的照片皆可投稿,“徽州”不仅包括古徽州一府六县——徽州府、歙县、黟县、休宁、祁门、绩溪、婺源,也包括古徽州一府六县在外地为官为学为商所聚集生活居住涉及的地域概念。

活动将遴选出一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名,给予价值3000元、2000元、1000元的奖励,参与者可以邮寄(安徽省合肥市安徽大学徽学研究中心“徽州老照片”征集办公室,邮编:245000)、发邮件(529950487@qq.com)或者网络(故园徽州网 <http://www.91huizhou.com>)投稿,活动热线:0551-5191128。